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(SE INICIÓ LA SESIÓN A LAS 12:25 HORAS) 

 
 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se abre la sesión. Señor 

secretario denos cuenta por favor.  
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SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Sí señor Ministro 

Presidente. Se somete a su consideración el proyecto de acta de 

la sesión pública número 118 ordinaria, celebrada el martes 

diecisiete de noviembre del año en curso. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Señoras Ministras, señores 

Ministros, está a su consideración el acta. Si no hay 

observaciones, ¿en votación económica se aprueba? (VOTACIÓN 

FAVORABLE). QUEDA APROBADA EL ACTA. 

 

Continúe señor secretario. 
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SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Sí señor 

Ministro Presidente. Se someten a su consideración 

el proyecto relativo a las 

 

ACCIONES  DE INCONSTITUCIONALIDAD 
88/2015 Y SUS ACUMULADAS 93/2015 Y 
95/2015. PROMOVIDAS POR LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
MOVIMIENTO CIUDADANO Y MORENA. 

 

Bajo la ponencia que ha hecho suya el señor Ministro Medina 

Mora y conforme a los puntos resolutivos a los que se dio lectura 

en sesión anterior. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Gracias señor secretario. 

 

Señoras y señores Ministros, he recibido comentarios y 

observaciones de algunos de los señores Ministros integrantes de 

este Tribunal Pleno, en el sentido de que para terminar la 

discusión de este asunto –que ya tenemos iniciado– hay algunos 

temas que quisieran consultar con el expediente respectivo, –

quisieran, me piden y así lo propongo– que se tome todavía un par 

de días más el análisis, sobre todo de los temas finales, para que 

se pueda discutir con mayor amplitud. 

 

En consecuencia, atendiendo a la petición de los señores 

Ministros, –que así me lo han hecho saber– voy a diferir el 

conocimiento de este asunto y a levantar la sesión para 

convocarlos a la que tendrá lugar el próximo lunes a la hora 

acostumbrada en este recinto. Se levanta la sesión. 
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(SE LEVANTÓ LA SESIÓN A LAS 12:30 HORAS) 

 

 

 
 


